
NOVOSTI PROJEKTA SOFT

Projektni partnerji SOFT nadaljujemo s spodbujanjem uporabe okolju prijaznih
praks in ozaveščanjem v okviru evropskih projektov mobilnosti. Od začetka
projekta smo največ pozornosti namenili oblikovanju samoevalvacijskega vprašalnika,
ki ga je vsaka partnerska organizacija—Eurotracks (Francija), Irish Education
Partners (Irska), AMT (Španija), Easy Job Bridge (Malta) in ZNI (Slovenija)—
posredovala izbranim sodelujočim. Hkrati pa z objavami na spletnih straneh in
družbenih omrežjih širimo dobre prakse in povečujemo prepoznavnost projekta.

NOVIČNIK #2

https://www.zni.si/soft-project.html


Projekt je dolgoročna pobuda, katere namen je ohraniti skupno
prizadevanje za uveljavljanje trajnostnih praks. Naša zaveza k
trajnosti tako ni omejena le na projekt SOFT, temveč gre za
dolgoročno miselnost in stalno izboljševanje. Vedno obstajajo novi
načini za zmanjšanje vpliva na okolje, boljšo izrabo virov in uvajanje
trajnostnih praks pri mobilnostih. 
Vabimo vas da spremljate naša družabna omrežja in druge platforme
ter tako ostajate na tekočem z novimi nasveti in strategijami na
področju trajnostnega delovanja.

OSTANITE NA TEKOČEM

S pomočjo samoevalvacijskega vprašalnika o trajnosti, deležniki
ovrednotijo svojo uspešnost na ključnih okoljskih področjih, kot so
poraba energije, ravnanje z odpadki in (u)poraba virov. Vprašalnik
spodbuja refleksijo, omogoča boljši vpogled v vpliv na okolje ter
omogoča prepoznavanje priložnosti za izboljšave. Namenjen je
udeležencem mobilnosti in predstavnikom gostujočih podjetij.

V prihodnjih mesecih bomo vprašalnik o trajnosti ponovno posredovali
istim sodelujočim ter skozi samoevalvacije spremljali njihov
napredek. Na ta način želimo spodbuditi globlji razmislek o
trajnostnih praksah in jim omogočiti, da ponovno ocenijo svoje
delovanje ter sprejmejo pozitivne spremembe. Hkrati bomo še
naprej aktivno izpostavljali trajnostne pobude, ponujali praktične
nasvete za bolj trajnostno ravnanje ter delili vsebine na družbenih
omrežjih. Z doslednim poudarjanjem trajnostnih vrednot želimo
trajnostno naravnanost ohranjati v ospredju in hkrati krepiti občutek
skupne odgovornosti za spodbujanje pozitivnih okoljskih sprememb
v času mobilnosti in širše.

SAMOEVALVACIJSKI VPRAŠALNIK

KAJ SLEDI? 


